Derechos de los padres y aviso de obligaciones (maltrato o descuido de menores)
Nombre de la causa:        Causa No.         
Derechos de los padres:  Usted tiene ciertos derechos como padre, madre o tutor de un menor en un proceso judicial por maltrato o descuido.
· Tiene derecho a que un abogado lo represente. Si no tiene dinero para pagar un abogado, el tribunal le asignará uno si califica. Un abogado puede revisar los expedientes del Bienestar Infantil, hablar con el Departamento de Servicios Humanos (el DHS) y otras personas en el proceso, informarle sobre la ley, ayudarle a entender y hacer cumplir sus derechos, asistir a reuniones en el DHS y otros lugares, y ayudarle en audiencias judiciales.  

· Tiene derecho a participar en todas las audiencias sobre su hijo o hija.
· Tiene derecho a un juicio y a hacer que el estado demuestre lo que se alega en la petición. En el juicio, podrá ver e interrogar a todos los testigos que declaren, podrá exigir que los testigos acudan al tribunal y testifiquen a su favor, y usted mismo puede testificar, lo que significa que puede hablar bajo juramento en la sala de audiencias. Es posible que no tenga derecho a guardar silencio. Si tiene preguntas sobre sus derechos, hable con su abogado.
Información importante:
· Si desea que el tribunal le asigne un abogado, tendrá que llenar y presentar una solicitud.  

· Deberá mantener informado al tribunal, a su abogado y al Departamento de Servicios Humanos sobre sus direcciones (dónde vive y dónde recibe el correo). Es posible que se le notifique de las audiencias judiciales por correo.  
· Si no asiste a una audiencia, el juez podrá escuchar las pruebas sin que usted esté presente y podrá dictar una orden que afecte sus derechos como padre.  
· El Departamento de Servicios Humanos le hará preguntas sobre sus familiares, abuelos y sobre si usted es descendiente de los indígenas americanos o nativos de Alaska. Responder estas preguntas le ayudará al DHS a conectar a su hijo con los miembros de la familia y su tribu, si tiene una.

Costos que podrá tener que pagar:  El juez podrá ordenarle pagar ciertos costos relacionados con este proceso por maltrato o descuido, los cuales incluyen:

· El costo de su abogado y del abogado de su hijo si se asignan abogados.
· El costo de solicitar un abogado asignado por el tribunal.
· Otros gastos legales suyos y de su hijo, incluso los honorarios y costos de los testigos, el costo de la notificación del emplazamiento, los honorarios del investigador y honorarios del evaluador.
· Manutención de menores si su hijo no es colocado en su hogar. Si recibe manutención para su hijo, es posible que deba cedérsela al estado de Oregon.  
· Otros costos por la participación de su hijo en el tribunal de menores.
Derecho de apelar:  Puede que tenga derecho a que el tribunal le nombre a un abogado para que lo represente en una apelación. (ORS 419A.211)   Para apelar la decisión de un juez de circuito, deberá presentar un aviso de apelación ante el Tribunal de Apelaciones dentro de los 30 días posteriores a la fecha de registro de la orden final del juez en el protocolo del tribunal.  (El Tribunal de Apelaciones podrá ampliar el plazo para presentar apelación hasta 90 días después del registro del fallo que está apelando solo en circunstancias muy limitadas.)  
· Si no se guardó una grabación o transcripción de la diligencia, podrá presentar una solicitud de nueva audiencia ante el tribunal de circuito dentro de los 15 días posteriores al registro de la orden judicial y el tribunal le concederá una nueva audiencia en actas con ciertas excepciones. 
· Decisiones del árbitro (ORS 419A.150):   Para apelar una decisión arbitral, deberá presentar la apelación ante el tribunal de circuito dentro de los 10 días posteriores a la fecha de registro de la decisión del árbitro en el protocolo del tribunal. 
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