TRIBUNAL DE CIRCUITO DEL ESTADO DE OREGON
Información sobre el informe anual del tutor
(Procesos de menores)

Gracias por comprometerse con este menor al aceptar las responsabilidades como tutor.

La ley de Oregon exige que usted presente un informe cada año ante el tribunal acerca de cada menor que se encuentre bajo su cuidado. Deberá presentar el informe cada año hasta que el juez dé por terminada la tutoría, o el menor cumpla los 21 años de edad.

Por favor llene tanto el Informe del Tutor como la Hoja de Resumen que se adjuntan. Envíelos por correo o entréguelos al tribunal. Debe sacar copias de los documentos en blanco para que pueda llenarlos cada año. Puede anexar páginas adicionales si lo necesita.

El informe es muy importante. El juez leerá su informe y podrá remitir el caso al Comité de Revisión Ciudadana para otra revisión. Si no se recibe un informe, podrá tener que ir al tribunal a explicar por qué no presentó el informe.

Deberá decir bajo juramento que la información del informe es verdadera.

Recuerde: No puede poner a este menor bajo el cuidado o la custodia de ninguna otra persona sin permiso del juez. Pregúntele al juez por escrito antes de colocar al niño con otra persona. Además, deberá asegurarse que el tribunal tenga su dirección actual en todo momento. Si decide mudarse, avísele al tribunal su nueva dirección antes de mudarse enviándole una carta al tribunal con su número de causa. El juez podrá programar una audiencia. Si se programa una audiencia, se le enviará un aviso indicándole la fecha y hora de la audiencia.

Por favor hable con un abogado si tiene preguntas sobre sus deberes o derechos como tutor. 

Gracias por cumplir su promesa de brindarle un hogar sano y comprensivo a este menor.
AVISO IMPORTANTE: Si está recibiendo apoyo para la tutoría por parte del Departamento de Servicios Humanos (el DHS) y desea seguir recibiendo los pagos después que el menor cumpla los 18 años de edad, deberá solicitar una prórroga ante el DHS al menos 30 días antes del cumpleaños 18 del menor.



RECUERDE llenar el nombre del condado en la parte de arriba de cada formulario
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